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Ｐ２８ □等式の変形 

 

ひろげよう  「ひろげようを読んでください」 

 

「建物のよこに地面があるとちょっとした花壇が作れていいですね。」 

「ホ－ムセンタ－でおしゃれなフェンスを売っています。」 

「そのフェンスでこんな風に囲むと花壇ができます」 

 

 

          

Ａ 

 

 

 

ｘｍ 

        ｙｍ 

Ｄ 

      フェンスは１０ｍ 

 

           Ｂ                    Ｃ 

 

（１）ＡＢ＝２ｍのとき  ＢＣ＝６ｍ 

 

（２）ＢＣ＝５ｍのとき  ＡＢ＝２．５ｍ 

「ここまでは復習でした。」 

 

さて、中学校ではＡＢ＝ｘｍ  ＢＣ＝ｙｍとあらわしましょう。    

「どんな計算をすると、＝１０になりますか？」 

 

 

一年生の方程式を思い出してください       

             移項 

 

           両辺を同じものでわる 

 

 

            ｘ＝・・・の式をつくることを ｘについて解く  といいます。 

 

問３  「問３を読んでください」 

 

ｙだけにします        

       ２ｘは邪魔です  むこうへ移項 

 

「ＡＢが３ｍということは式にすると」ｘ＝３ 

 

２ｘ＋ｙ＝１０・・・・・①

２ｘ＝１０－ｙ

＋ｙを移項すると

両辺を２でわると

ｘ＝５－
ｙ

２
・・・②

２ｘ＋ｙ＝１０

ｙ＝１０－２ｘ
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「ｘのところに３を 代入 すると」   ４ｍ ｙ＝１０－２× ３＝１０－６＝４


